

桥头胡街道一肉猪中转站污水直排河道

聚焦城乡环境大整治 曝光台

近日,有市民反映桥头胡街道槐路河口一处房子恶臭四溢,其靠河一面的排污口直接向河道排放牲畜排泄物,对周边居民的生活环境造成了非常不好的影响,希望有关单位能尽快出面整治。

市民反映的这一处房子位于桥头胡村,依河而建,临近桥头胡老街。记者在河对岸看到,这处房子有四个排污口,排污口布满了残留的猪粪等污物。由于河水水流很小,排污口下方的牲畜排泄物淤积起来,与河里的淤泥混合在一起,颜色黑黄交杂。走近这处房子,恶臭扑鼻而来。房子大门紧锁,锈迹斑斑,透过窗户,可以看到里面养

着数十头猪。而在窗户下,记者还发现了两只桥头胡街道配置的标着“猪粪专用”的垃圾桶,打开垃圾桶,里面没有猪粪。

据附近的一名村民介绍,这处房子原来是宁海食品公司在桥头胡的分公司,后来变成了屠宰场,如今算是肉猪的一个中转站,猪贩子将收到的猪集中在这里,然后拉到城区宰杀。“以前宰猪的时候,猪血、猪粪这些都是直接排河里的,死猪也是直接扔河里。”这名村民介绍,之前许多村民曾多次向有关部门反映,后来猪是不在这儿宰了,但里面一直有猪,“基本上每天都会收来三四十头,关在里面,下午拉到城区集中宰杀,期间产生的排泄物都是直接排到河里,住在这周边,冬天还好,夏天臭死。”

记者观察到,这个肉猪中转站周边都是密集的居民区,前面还有一家幼儿园。幼儿园工作人员表示,多名家长反映过臭味这一问题,但幼儿园离肉猪中转站太近了,除非搬走,不然幼儿园方面真的是没法解决这个

问题。住在隔壁的村民说:“多年下来,我倒是习惯了,只是每次家里来客人,都会说我这边怎么这么臭,怪不好意思的。”一名闻讯而来的村民指着对面张贴着出租广告的房子,气愤地告诉记者:“这是我的房子,之前被租去做面食,但是因为这边太臭,卫生环境不好,被关了,现在房子都租不出去了。”

在走访过程中,多名村民表示自己曾向有关单位和部门反映过这个问题,但迟迟没有得到妥善的解决。为此,记者联系了桥头胡街道工作人员。桥头胡街道方面表示,为解决牲畜排泄物问题,街道特意在此处设置了专用垃圾桶,并安排车辆及时清运,但收效不明显。随后,记者又联系到了房屋产权所有人宁海食品公司。宁

海食品公司方面表示,该处房子已被街道借用,收到类似投诉后,公司和目前在使用房子的村民沟通协商过,村民表示需要街道出面才肯整改,目前公司正准备和街道协商解决这一问题。这一问题何时解决,本报也将继续关注。(本报记者)



天气 预报	今天 14℃-26℃ 多云到阴	今日气象指数 风力:东北风2-3级。 人体舒适度:2级,舒适。 穿衣指数:4级,你适合穿套装、夹克衫、风衣等。 紫外线指数:5级,强度很强。
	明天 14℃-24℃ 阴到多云	
天明眼镜 卓越品质 源于专业		

我县规范规模以下投资项目招标投标管理

本报讯(记者王劲 通讯员仇茹媛)日前,县公共资源交易办联合县住建局、交通局、水利局等部门出台《宁海县规模以下投资项目预选承包商管理办法》和《宁海县规模以下投资项目简易招标办法》(以下简称《办法》),结合我县乡镇(街道)公共资源交易平台现状和深化村级权力清单36条工作要求,对200万元以下各类投资项目招标投标进行规范化管理。

《办法》明确了规模以下投资项目预选承包商入围资质、名录类别、清库情形、履约评价、权利义务等内容。《办法》要求,自4月1日起,所有进入乡镇(街道)公共资源交易平台招标的200万元以下投资项目选择施工单位必须从相应预选承包商名录中进行,预选承包商入围招标统一由县预选承包商资格管委办公室实施,各类预选承包商名录公布在县公共资源交易信息网上,供乡镇(街道)公共资源交易平台查询审核,确保公开、公平、公正。为减轻招标人负担、降低交易成本,本着“高效、简便、规范”的要求,《办法》还规定,对技术无特殊要求的施工项目实行技术标认可制,商务标评标采取最低投标价法或固定下浮率法,直接产生中标人,取消评标环节;同时,对5万元以下村社集体投资项目鼓励采取一次性打包式招标,提高招标效率。

城乡环境大整治在行动



近日,跃龙街道兴园社区会同县团经济合作社在辖区合力开展环境卫生大整治行动。近70名党员、居民志愿者携带铁锹、铲车等工具,重点整治了世纪联华与国购等商业区周边地段。(惠广亮 徐子涵 摄)



连日来,跃龙街道怡惠社区会同工商、城管、公安等部门单位在辖区开展了环境整治活动,重点对商家占道经营以及违章搭建现象进行治理。(惠广亮 潘疆成 摄)



日前,县发改局和公安局等单位在职党员来到东观社区,与社工们一起开展环境整治活动,党员们不怕脏、不怕累,认真清除卫生死角,受到居民们的好评。(李江林 袁挺 摄)



近日,跃龙街道丁社区20名在职党员志愿者,对老小区的30余个楼道进行清理,清扫杂物、铲除牛皮癣等,为环境整治出力。(惠广亮 胡梦月 摄)



六千多名初三学生参加体育中考

4月21日至23日,我县2015年初中毕业升学体育考试在县职教中心举行。来自全县各乡(镇)的6166名初中应届毕业生参加了为期3天的中长跑、跳绳、篮球运球投篮、掷实心球等四个项目的考试。(李江林 王家法 摄)

全市首个《节事活动廉政风险防控及效果评估实施办法》出台

本报讯(记者叶子 通讯员薛晓龙)昨天,记者从县旅游局获悉,全市首个《节事活动廉政风险防控及效果评估实施办法》出台。为进一步增强旅游节事活动的实效,加强廉政风险防控,根据中央、省市关于加

强节事活动管理的精神,县纪委驻旅游局纪检组于近日出台全市首个《节事活动廉政风险防控及效果评估实施办法》。该《办法》针对旅游局承办的各类重大节庆、论坛、展会活动,以惠民办节、效益办节、安全办节为立足点和出发点,以流程环节为突破点,从活动立

项、意见决策、方案审核、服务外包、走访评议、绩效评估等5个方面着手,加强旅游节事监督管理,建立形成“岗位职责清晰、活动程序规范、防控措施具体、制度机制完善”的长效化活动承办机制,不断放大旅游节事综合效应。

无悔青春演绎精彩

——记“全国五一巾帼标兵”、中国邮政储蓄银行宁海支行营业部主任项丽丽



和员工一起研究客户的特点,怎样提高客户的忠诚度。同事对她学习的热忱感到十分佩服:“不仅如此,她还尝试借鉴统计学、心理学等内容,来分析那些到网点办理业务的客户类型。”

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。为了打造一支一流的服务团队,项丽丽制定了一整套人性化的管理机制和激励机制,鼓励员工脱颖而出,在工作中展现才华,实现自己的人生价值。同时,她还经常鼓励员工多考取各类资格证书,适应不同岗位的轮换。“因为我坚信只有有一定的知识储备,才能发散思维,才能有创造力,不是你不够努力,而是你懂得的不够多。”项丽丽说道。在管理模式上,项丽丽更是抓住员工的思想建设和理念转变这一根本,做到精细化管理,不断创新工作思路、工作方式,从而激发员工的积极性,提高营业部员工整体素质、业务发展的新动力。在她的管理下,支行营业部继2012年被确认为总行

级示范网点后,2014年1月,又被评为“中国邮政储蓄银行营业网点规范化服务提升活动2013年服务明星支行”、县“巾帼文明示范岗”;2013年至2014年营业部实现全年零投诉,被客户赞誉为值得信赖的银行;多名员工先后获得“全国明星大堂经理”、“十大优秀金融青年”、宁波分行“十佳理财经理”和“服务明星大堂经理”等荣誉。其本人也在2012年和2013年间被评为宁海支行优秀员工;2014年初,又被评为“2012-2013年度中国邮政储蓄银行宁波分行先进个人”等。

“忠于选择,用勤勉与付出演绎无悔青春;忠于事业,用执着与热爱谱写绚烂人生。”项丽丽如此阐述自己的工作追求和态度:“这是支持我一直以来追求卓越的动力量源泉。”她笑道。如今,她正不断为实现中国梦、邮储梦而努力。(记者章莉 通讯员王颖)

宁海海事处开展悦读活动

本报讯(记者周韵健 通讯员海莎)在第20届“世界读书日”来临之际,宁海海事处深入建设书香海事,开展“爱读书,读好书,会读书”悦读活动。

该处通过设置“悦读驿站”,充分利用现有软硬件基础设施,优化读书环境;交流“悦读谈”,分享“爱读书”的故事,共享阅读乐趣。推荐“悦读书目”,启动“读好书”工程,从行为素养、思想意识、管理智慧、专业技术等方面精选好书向全处职工推荐。开展“悦读演练”,号召职工读海事专业图书,并构建“茂学”沙龙、船上实训基地等平台,加快读书成果的实践转化。下一步,该处将继续赋予“悦读”更深内涵、更高要求,把激励全员读书与提高职工综合素质、丰富精神食粮、推进全处日常工作有机结合。

县财税局开展青年干部读书会

本报讯(记者周韵健 通讯员林静芝)近日,县财税局开展“书香伴我进步,财税助我成长”青年干部读书会,引导青年干部多读书、读好书,为强化队伍建设,培养“四有”财税干部蓄力。

会上,青年干部就近期所读书籍作简单介绍和推荐,畅谈读书心得,畅谈人生启示,营造浓厚的读书学习氛围;同时,集中学习了《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》,结合当前工作实际,重点围绕提升业务水平、提高服务能力、增强团队凝聚力和财税廉政建设等方面展开讨论并发表了各自的见解。

县图书馆到总站赠书

本报讯(通讯员谢海云)昨日上午,县图书馆给汽车总站的乘客们送去了一批图书和杂志。在短短一小时内,就接待了近300名市民,免费向市民赠送图书、期刊800余册,并发放了近300份“五水共治”宣传资料。

本次所赠的图书迎合不同层次读者的需求,内容涵盖科普、历史、文学、经济、法律、医药保健、生活百科等方面,工作人员在图书的选择上特别注重选择具有很强的可读性、指导性的,写作风格特色贴近现实生活、贴近社会实际,老百姓普遍关注喜爱的一类。

(上接第1版)

同时,该中心还将完善投资控制机制作为新一轮整改项目,年初做好项目资金分解表,以此作为投资控制的指导性意见。在设计阶段,由各环节的控制责任人加强对设计文件的审查,提出合理性意见;在项目建议书期间充分了解项目功能性与用地情况,以备设计阶段重点把握项目功能布局的合理性及各功能区的装饰风格和用材标准、重点把握现场跟踪勘探孔数量及勘探深度的真实性。在施工阶段重点把握内部功能是否完全吻合初步设计要求,特别是使用单位在初步设计阶段提出的意见及要求,是否已体现在施工图上,同时针对施工图进行全面内部审查。

施工公告

为确保311省道(象西路)K47+400~K50+479(桥头胡至宁海高速出口)段拓宽改造施工期间道路交通安全、畅通,根据《道路交通安全法》第三十九条规定,决定自2015年5月5日至2015年9月25日,对S311省道K47+400~K50+479段进行主车道封闭施工,届时请过往车辆及交通行人按该段设置的施工标志牌指示绕道通行。并服从现场管理工作人员的指挥,请社会各界和广大驾驶员给予理解和支持!

特此公告。

宁海县公路管理局
宁海县住房和城乡建设局
宁海县公安局交通警察大队
2015年4月22日

宁海县房地产管理处房屋权属证书注销公告

(宁房告【2015】第70号)
根据浙江省宁海县人民法院执行裁定书【(2014)甬南执字第2237-4号】及协助执行通知书【(2014)甬南执字第2237-4号】:登记机构对下列房屋权属证书,予以注销,原房屋权属证书作废,特此公告。

所有(共有)权人:严世军
房屋坐落:兴宁中路86号
所有(共有)权证号:宁房-X0014856号
他项权利人/债权人:招商银行股份有限公司宁波宁海支行/严世军
房屋坐落:兴宁中路86号
房屋他项权证号:93656号
宁海县房地产管理处

土地使用证作废公告

根据浙江省宁海县人民法院执行裁定书【(2014)甬南执字第2237-4号】和浙江省宁海县人民法院协助执行通知书【(2014)甬南执字第2237-4号】:严世军坐落在城关镇兴宁中路86号的土地已经法院拍卖处置,原房产证宁国用(2003)字第0037407号无法收回,现公示予以作废。

特此公告。
宁海县国土资源局
2015年4月24日

宁海县疾病预防控制中心 宁海县性病、艾滋病防治监测中心

诊疗科目

- 妇科专业
- 皮肤科专业
- 预防保健科
- 传染科(泌尿疾病)
- 性传播疾病专业

12.1世界艾滋病日(HIV免费检测)

妇科专业、传染科介绍:
由徐玲主任坐诊,毕业于浙江医科大学,从事妇科、泌尿疾病、前列腺临床工作四十多年。擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症;专治各种男女性传播疾病、性功能障碍;全面开展康复咨询及指导。

医疗广告审查证明文号:【浙4】甬广【2015】第04-15-040号

地址:宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚原卫生防疫站)
咨询热线:0574-65529586 65577178